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Datos Demográficos
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Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 6

Género

Masculino Femenino No Especificado

6 0 0

Estado Civil
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Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

1 3 0 0 0 2 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 6

Agencias

Agencias Valor

Matriz 1

Sucursal Quito 5



Departamentos

Departamentos Valor

Mantenimiento Industrial 1

Ventas Industriales 5

Cargos

Cargos Valor

Ingeniero De Mantenimiento Industrial 1

Jefe De Ventas Industriales 1

Vendedor Jr. Industrial 3

Vendedor Kam Industrial 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Comercial 5

Soporte Comercial 1



 

Análisis por Pregunta
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Contenido

¿El contenido del curso es útil para mi trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 5 83.33%

2) Regular 1 16.67%

3) Malo 0 0.00%

¿Los objetivos del programa cubrieron sus expectativas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 3 50.00%ENCUESTA DE CAPACITACION / CURSO 
INSTRUMENTOS Y HERRAMIENTAS



2) Regular 3 50.00%

3) Malo 0 0.00%

¿Los materiales recibidos (Agenda de notas, bolígrafos, información impresa o virtual del curso) para esta capacitación 

fueron:
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 1 16.67%

2) Regular 4 66.67%

3) Malo 1 16.67%



Expositor

¿Cómo calificaría el conocimiento y exposición del tema por parte de expositor?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 6 100.00%

2) Regular 0 0.00%

3) Malo 0 0.00%



¿Cómo calificaría el dominio del grupo por parte del expositor?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 6 100.00%

2) Regular 0 0.00%

3) Malo 0 0.00%



¿Se aclararon las dudas de todos los participantes durante la sesión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 5 83.33%

2) Regular 1 16.67%

3) Malo 0 0.00%



¿Manejó adecuadamente el tiempo de la sesión?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 1 16.67%

2) Regular 5 83.33%

3) Malo 0 0.00%



En general, ¿Cómo calificaría al evaluador?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 4 66.67%

2) Regular 2 33.33%

3) Malo 0 0.00%



Logística

¿Cómo calificaría la comodidad y limpieza de las instalaciones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 5 83.33%

2) Regular 1 16.67%

3) Malo 0 0.00%



¿Cómo calificaría el servicio de comidas y bebidas de este evento?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 4 66.67%

2) Regular 2 33.33%

3) Malo 0 0.00%



La atención por parte de los organizadores de este evento hacía los asistentes fue:
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Muy bueno 5 83.33%

2) Regular 1 16.67%

3) Malo 0 0.00%
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Por favor realice alguna recomendación o sugerencia para la mejora de este y futuros eventos

1) ADICIONAR MATERIAL INFORMATIVO QUE SE PUEDA ENTREGAR AL CLIENTE, ESTO PUEDE SER MATERIAL EXCLUSIVAMENTE DE 

INSTRUMENTOS Y EQUIPOS (FOLLETOS, CATALOGOS,ETC)

2) Es realmente muy cansado la hora de salida, ya que son 12 horas desde la entrada, se podría planificar mas temprano

3) Los mecanismos que se van a utilizar ya sean estos equipos, insumos deben estar preparados con anticipación.

4) El tema tratado fue general en relacion a todos los equipos revisados Se puede tratar un tema mas especifico con detalles de un equipo y 

practico, asi saber el uso y funcionamiento. Con la base de uno ver las diferencias y veneficios de los otros equipos.

5) .

6) Me gustaría que exista material impreso con las características de los productos para poder entregar al cliente. Hacer más seguidos los cursos 

ya que si nos ayudan.
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